
Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. 100%
vinilo mulata pelo ondulado
largo. Fabricada en España por
Folk Artesanía.

Ref.: SIN40M-01

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Sintra original 40 cm 100% vinilo desnuda piel mulata pelo ondulado
largo de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir color
de ojos. En todas nuestras muñecas Sintra denudas los sets de ropa son válidos para muñecas
Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca desnuda colección Sintra
original fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de
calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Sintra no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set de ropa y complementos
para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí Con la compra
de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de
almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la
exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se
realizan pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Sintra
original colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles,
nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Simona original 40 cm. 100%
vinilo pelo ondulado largo.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: SIM40-01

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Simona original 40 cm 100% vinilo desnuda piel blanca pelo largo
ondulado de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir
color de ojos. En todas nuestras muñecas Simona denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. de Folk Artesanía y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. de Vidal
Rojas Dolls. Puedes adquirir el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando
aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí Muñeca desnuda colección Simona original
fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad.
Normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Simona no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Simona
original colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles,
nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-simona-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-simona-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-simona-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. versión
clásica cuerpo de plástico con
flequillo. Fabricada en España
por Folk Artesanía.

Ref.: SIN40-03CLAS

Descripción producto

Magnífica y exclusiva muñeca colección Sintra original 40 cm. versión clásica cuerpo de plástico
desnuda piel blanca pelo ondulado largo con flequillo de edición especial limitada para
coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir color de ojos. En todas nuestras muñecas
Sintra denudas los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's,
Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca colección Sintra original fabricada en España por Folk Artesanía
Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada
por AIJU. Muñeca Sintra no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas.
Puedes adquirir el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí o
comprarla ya vestida pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía
de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En
Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas,
todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de
producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Sintra original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Elena desnuda de 33 cm
edición limitada. Fabricada en
España.

Ref.: 350-01

Descripción producto
Magnifica muñeca Elena de 33 cm. fabricada por Folk Artesanía Muñecas, nueva fabricación de
edición limitada cono ojos durmientes, nuevos peinados y materiales. Disponible en varios
colores de pelo y ojos. Fabricada en plástico soplado y vinilo, con pelo de nylon de primera
calidad. La muñeca incluye braguitas y zapatos, ideal para crearle tus propios diseños. Con la
compra de muñeca se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja para almacenar
valorada en 3€.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701



Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. 100%
vinilo mulata pelo rizado extra
largo. Fabricada en España por
Folk Artesanía.

Ref.: SIN40M-06NM

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Sintra original 40 cm 100% vinilo desnuda piel mulata pelo rizado
extra largo de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir
color de ojos. En todas nuestras muñecas Sintra denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca desnuda colección
Sintra original fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares
de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Sintra no
recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set de ropa y
complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí
Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una
preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Sintra original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Mina desnuda de 40 cm
edición limitada. Cuerpo similar
a clásica patabollo o blue jeans.
Fabricada en España

Ref.: 400-06-1

Descripción producto
Magnifica muñeca Mina de 40 cm. fabricada por Folk Artesanía Muñecas, nueva fabricación de
edición limitada cono ojos durmientes, nuevos peinados y materiales. Similar clásica patabollo o
blue jeans.  Fabricada en plástico soplado y vinilo, con pelo de nylon de primera calidad. La
muñeca incluye braguitas y zapatos, ideal para crearle tus propios diseños. Con la compra de
muñeca se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja para almacenar valorada en
3€.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701



Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. 100%
vinilo flequillo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: SIN40-03

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Sintra original 40 cm 100% vinilo desnuda piel blanca pelo ondulado
largo con flequillo de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción
a elegir color de ojos. En todas nuestras muñecas Sintra denudas los sets de ropa son válidos
para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca desnuda
colección Sintra original fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos
estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Sintra no
recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set de ropa y
complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí
Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una
preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Sintra original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. versión
clásica cuerpo de plástico.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: SIN40-01CLAS

Descripción producto

Magnífica y exclusiva muñeca colección Sintra original 40 cm. versión clásica cuerpo de plástico
desnuda piel blanca pelo ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas,
nuevos modelos con opción a elegir color de ojos. En todas nuestras muñecas Sintra denudas
los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41
cm. Muñeca colección Sintra original fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los
más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca
Sintra no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set
de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida
pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera
totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de
Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Sintra original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. 100%
vinilo mulata pelo afro.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: SIN40M-00

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Sintra original 40 cm 100% vinilo desnuda piel mulata pelo afro de
edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir color de ojos.
En todas nuestras muñecas Sintra denudas los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o
Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca desnuda colección Sintra original
fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad,
normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Sintra no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set de ropa y complementos
para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí Con la compra
de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de
almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la
exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se
realizan pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Sintra
original colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles,
nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. 100%
vinilo pelo ondulado. Fabricada
en España por Folk Artesanía.

Ref.: SIN40-01

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Sintra original 40 cm 100% vinilo desnuda piel blanca pelo ondulado
largo de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir color
de ojos. En todas nuestras muñecas Sintra denudas los sets de ropa son válidos para muñecas
Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca desnuda colección Sintra
original fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de
calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Sintra no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set de ropa y complementos
para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí Con la compra
de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de
almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la
exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se
realizan pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Sintra
original colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles,
nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Elena desnuda de 33 cm
edición limitada. Fabricada en
España.

Ref.: 350-00

Descripción producto
Magnifica muñeca Elena de 33 cm. fabricada por Folk Artesanía Muñecas, nueva fabricación de
edición limitada cono ojos durmientes, nuevos peinados y materiales. Disponible en varios
colores de pelo y ojos. Fabricada en plástico soplado y vinilo, con pelo de nylon de primera
calidad. La muñeca incluye braguitas y zapatos, ideal para crearle tus propios diseños. Con la
compra de muñeca se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja para almacenar
valorada en 3€.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701



Muñeca desnuda Mari's Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: MAR41-01RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo rubia con ojos azules.
En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o
Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de ropa y complementos
para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida pinchando aquí, También
puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un vestido regional pinchando
aquí Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original fabricada en España por Folk Artesanía
Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada
por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con
la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una
preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Mari's original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Simona original 40 cm. 100%
vinilo mulata pelo ondulado
largo. Fabricada en España por
Folk Artesanía.

Ref.: SIM40M-01

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Simona original 40 cm 100% vinilo desnuda piel mulata pelo largo
ondulado de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir
color de ojos. En todas nuestras muñecas Simona denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. de Folk Artesanía y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. de Vidal
Rojas Dolls. Puedes adquirir el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando
aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí Muñeca desnuda colección Simona original
fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad.
Normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Simona no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Simona
original colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles,
nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-simona-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-simona-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-simona-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Elena desnuda de 33 cm
edición limitada. Fabricada en
España.

Ref.: 350-03

Descripción producto
Magnifica muñeca Elena de 33 cm. fabricada por Folk Artesanía Muñecas, nueva fabricación de
edición limitada cono ojos durmientes, nuevos peinados y materiales. Disponible en varios
colores de pelo y ojos. Fabricada en plástico soplado y vinilo, con pelo de nylon de primera
calidad. La muñeca incluye braguitas y zapatos, ideal para crearle tus propios diseños. Con la
compra de muñeca se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja para almacenar
valorada en 3€.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701



Muñeca desnuda Mari's Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pecas pelo
rizado. Fabricada en España por
Folk Artesanía.

Ref.: MAR41-02CM

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pecas
y pelo rizado de edición especial limitada para coleccionistas, modelo castaña con ojos
marrones. En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de
ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Mari's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's mulata
Vidal Rojas Dolls original
colección 41 cm. 100% vinilo
pelo ondulado. Fabricada en
España por Folk Artesanía.

Ref.: MAR41M-01NM

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's mulata Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel
mulata pelo ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo morena
con ojos marrones. En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de
ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Mari's mulata Vidal Rojas Dolls original
fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad,
normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Mari's original
colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos
preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pelo rizado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: MAR41-02RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
rizado de edición especial limitada para coleccionistas, modelo rubia con ojos azules. En todas
nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o Simona
de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de ropa y complementos para tu
muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida pinchando aquí, También puedes
adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un vestido regional pinchando aquí
Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original fabricada en España por Folk Artesanía
Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada
por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con
la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una
preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Mari's original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Pepa's Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pecas pelo liso.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41-03PA

Descripción producto

Muñeca desnuda Pepa's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca con
pecas, pelo liso largo con flequillo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo
pelirroja con ojos azules. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa son
válidos para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir
el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Pepa's Vidal Rojas Dolls original fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Pepa's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Pepa's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Pepa's Vidal
Rojas original colección 41 cm.
100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41-01CA

Descripción producto

Muñeca desnuda Pepa's Vidal Rojas original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo castaña pelo ondulado
con ojos azules. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de
ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca colección Pepa's original Vidal Rojas fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Pepa's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Pepa's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls edición limitada 100%
vinilo. Fabricada en España

Ref.: NAI35-06RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio rizado y ojos azules. Fabricada en España. Ropa válida para nuestras
muñecas Elena, Mari's  y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección
Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm.
Muñeca desnuda colección Naia original fabricado en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo
los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU.
Muñeca desnuda Naia original no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando aquí o el set de
ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e autenticiddad y una caja
original Vidal Rojas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad
de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca desnuda Naia
35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está fabricada íntegramente con materiales 100%
reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación
ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura,
eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-naia-35-cm-original-ropa-valida-para-maris-elena-o-naia-35-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-02CV

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio extra rizado castaño y ojos verdes. Fabricada en España por Folk
Artesanía. Ropa válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros
modelos de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini
Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y
complementos pinchando aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí
Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu
certificadod e autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y
Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos
de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Simona original 40 cm. 100%
vinilo mulata pelo afro.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: SIM40M-00

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Simona original 40 cm 100% vinilo desnuda piel mulata pelo afro de
edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir color de ojos.
En todas nuestras muñecas Simona denudas los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o
Simona de 40 cm. de Folk Artesanía y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. de Vidal Rojas Dolls. Puedes
adquirir el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla
ya vestida pinchando aquí Muñeca desnuda colección Simona original fabricada en España por
Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad. Normativa de seguridad
europea certificada por AIJU. Muñeca Simona no recomendada a menores de 3 años, contiene
piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera
totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de
Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Simona original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-simona-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-simona-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: MAR41-01NM

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo morena con ojos
marrones. En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de
ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Mari's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's mulata
35 cm. colección original Vidal
Rojas Dolls 100% vinilo.
Fabricada en España por Folk
Artesanía

Ref.: MAR35M-02CV

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's mulata 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada
100% vinilo con pelo castaño extra rizado largo y ojos verdes. Fabricada en España por Folk
Artesanía. Ropa válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros
modelos de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini
Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's mulata original no recomendada
a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y
complementos pinchando aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí
Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu
certificadod e autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y
Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos
de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's mulata 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección
está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos
por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del
producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de
los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-03RV

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio extra largo y ojos verdes. Fabricada en España por Folk Artesanía. Ropa
válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de
muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena,
Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando
aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la
muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e
autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's mulata
Vidal Rojas Dolls original
colección 41 cm. 100% vinilo
pelo ondulado. Fabricada en
España por Folk Artesanía.

Ref.: MAR41M-01NA

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's mulata Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel
mulata pelo ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo morena
con ojos azules. En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de
ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Mari's mulata Vidal Rojas Dolls original
fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad,
normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Mari's original
colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos
preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pecas pelo liso.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: MAR41-03PA

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca con
pecas, pelo liso largo con flequillo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo
pelirroja con ojos azules. En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son
válidos para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir
el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Mari's Vidal Rojas Dolls original fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Mari's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Pepa's Vidal
Rojas original colección 41 cm.
100% vinilo pelo rizado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41-02RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Pepa's Vidal Rojas original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
rizado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo rubia pelo rizado con ojos
azules. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa son válidos para muñecas
Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de ropa y
complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida pinchando aquí,
También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un vestido regional
pinchando aquí Muñeca colección Pepa's original Vidal Rojas fabricada en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca Pepa's no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente
gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y
Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos
de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Pepa's original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-02RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio extra rizado largo y ojos azules. Fabricada en España por Folk Artesanía.
Ropa válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos
de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena,
Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando
aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la
muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e
autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-01CA

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo castaño extra largo y ojos azules. Fabricada en España por Folk Artesanía. Ropa
válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de
muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena,
Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando
aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la
muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e
autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Mini Cocoletas desnuda
Folk Artesanía original,
colección 15 cm rubia pelo liso
extra largo. Fabricada en
España

Ref.: MC-LIS

Descripción producto

Muñeca Mini Cocoletas desnuda original Folk Artesanía 15 cm., muñeca coleccionismo de
edición limitada con diferentes colores de pelo disponible. Todos los conjuntos de ropa Mini
Cocoletas 15 cm. original son válidos para muñeca clásica 15 cm. Puedes adquirir la muñeca ya
vestida Mini Cocoletas que más te guste , set de ropa regional que más te guste para vestirla o
todo tipo de zapatos y complementos para ella. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de
colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia
35 cm. Muñeca Mini Cocoletas fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más
altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mini
Cocoletas desnuda no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. En 
Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas,
todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de
producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca  Mini Cocoletas Folk Artesanía
original colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles,
nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.  

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/coleccion-vestidos-mini-cocoletas-original-15-cm-vinilo/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/vestidos-regionales-munecas-mini-cocoletas-original-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/zapatos-y-complementos-muneca-mini-cocoletas-original-coleccion-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda mulata Pepa's
Vidal Rojas Dolls original
colección 41 cm. pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41M-01CM

Descripción producto

Muñeca desnuda mulata Pepa's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel
mulata pelo ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo castaña
pelo ondulado con ojos marrones. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa
son válidos para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes
adquirir el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya
vestida pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o
un vestido regional pinchando aquí Muñeca colección Pepa's original Vidal Rojas Dolls fabricada
en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca desnuda mulata Pepa's no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Pepa's original
colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos
preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's mulata
Vidal Rojas Dolls original
colección 41 cm. 100% vinilo
pelo rizado. Fabricada en
España por Folk Artesanía.

Ref.: MAR41M-02CM

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's mulata Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel
mulata pelo rizado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo castaña con
ojos marrones. En todas nuestras muñecas Mari's denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de
ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca desnuda Mari's mulata Vidal Rojas Dolls original
fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad,
normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mari's no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Mari's original
colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos
preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: NAI41-01CA

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo castaña con ojos
azules. En todas nuestras muñecas Naia denudas los sets de ropa son válidos para muñecas
Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de ropa y
complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida pinchando aquí,
También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un vestido regional
pinchando aquí Muñeca desnuda Naia Vidal Rojas Dolls original fabricada en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca Naia no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente
gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y
Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos
de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Naia original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: NAI41-01NM

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo morena con ojos
marrones. En todas nuestras muñecas Naia denudas los sets de ropa son válidos para muñecas
Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de ropa y
complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida pinchando aquí,
También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un vestido regional
pinchando aquí Muñeca desnuda Naia Vidal Rojas Dolls original fabricada en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca Naia no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente
gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y
Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos
de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Naia original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Pepa's Vidal
Rojas original colección 41 cm.
100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41-01NM

Descripción producto

Muñeca desnuda Pepa's Vidal Rojas original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo morena pelo ondulado
con ojos marrones. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa son válidos
para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set
de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca colección Pepa's original Vidal Rojas fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Pepa's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Pepa's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-01NV

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo negro extra largo y ojos verdes. Fabricada en España por Folk Artesanía. Ropa
válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de
muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena,
Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando
aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la
muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e
autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls edición limitada 100%
vinilo. Fabricada en España

Ref.: NAI35-01NV

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo moreno ondulado y ojos verdes. Fabricada en España. Ropa válida para nuestras
muñecas Elena, Mari's  y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección
Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm.
Muñeca desnuda colección Naia original fabricado en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo
los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU.
Muñeca desnuda Naia original no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando aquí o el set de
ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e autenticiddad y una caja
original Vidal Rojas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad
de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca desnuda Naia
35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está fabricada íntegramente con materiales 100%
reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación
ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura,
eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-naia-35-cm-original-ropa-valida-para-maris-elena-o-naia-35-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls edición limitada 100%
vinilo. Fabricada en España

Ref.: NAI35-01CM

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo castaño ondulado y ojos marrones. Fabricada en España. Ropa válida para
nuestras muñecas Elena, Mari's  y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de
colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia
35 cm. Muñeca desnuda colección Naia original fabricado en España por Folk Artesanía
Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada
por AIJU. Muñeca desnuda Naia original no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando aquí o el set de
ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e autenticiddad y una caja
original Vidal Rojas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad
de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca desnuda Naia
35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está fabricada íntegramente con materiales 100%
reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación
ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura,
eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-naia-35-cm-original-ropa-valida-para-maris-elena-o-naia-35-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Mini Cocoletas desnuda
Folk Artesanía original,
colección 15 cm mulata pelo liso
extra largo. Fabricada en
España

Ref.: MCM-LIS

Descripción producto

Muñeca Mini Cocoletas desnuda original Folk Artesanía 15 cm.,, muñeca coleccionismo de
edición limitada. Todos los conjuntos de ropa Mini Cocoletas 15 cm. original son válidos para
muñeca clásica 15 cm. Puedes adquirir la muñeca ya vestida Mini Cocoletas que más te guste ,
set de ropa regional que más te guste para vestirla o todo tipo de zapatos y complementos
para ella. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's,
Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm. Muñeca Mini Cocoletas fabricada
en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mini Cocoletas desnuda no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca  Mini Cocoletas Folk Artesanía original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.  

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/coleccion-vestidos-mini-cocoletas-original-15-cm-vinilo/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/vestidos-regionales-munecas-mini-cocoletas-original-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/zapatos-y-complementos-muneca-mini-cocoletas-original-coleccion-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Mini Cocoletas desnuda
Folk Artesanía original,
colección 15 cm mulata pelo
afroextra largo. Fabricada en
España

Ref.: MCM-RIZ

Descripción producto

Muñeca Mini Cocoletas desnuda original Folk Artesanía 15 cm., muñeca coleccionismo de
edición limitada. Todos los conjuntos de ropa Mini Cocoletas 15 cm. original son válidos para
muñeca clásica 15 cm. Puedes adquirir la muñeca ya vestida Mini Cocoletas que más te guste ,
set de ropa regional que más te guste para vestirla o todo tipo de zapatos y complementos
para ella. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's,
Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm. Muñeca Mini Cocoletas fabricada
en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mini Cocoletas desnuda no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca  Mini Cocoletas Folk Artesanía original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.  

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/coleccion-vestidos-mini-cocoletas-original-15-cm-vinilo/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/vestidos-regionales-munecas-mini-cocoletas-original-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/zapatos-y-complementos-muneca-mini-cocoletas-original-coleccion-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda mulata Pepa's
Vidal Rojas Dolls original
colección 41 cm. pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41M-01NM

Descripción producto

Muñeca desnuda mulata Pepa's Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel
mulata pelo ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo morena
pelo ondulado con ojos marrones. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa
son válidos para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes
adquirir el set de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya
vestida pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o
un vestido regional pinchando aquí Muñeca colección Pepa's original Vidal Rojas Dolls fabricada
en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca desnuda mulata Pepa's no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento
valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de
nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca Pepa's original
colección está fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos
preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de
fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra
en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls edición limitada 100%
vinilo. Fabricada en España

Ref.: NAI35-01PA

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo pelirrojo ondulado y ojos azules. Fabricada en España. Ropa válida para nuestras
muñecas Elena, Mari's  y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección
Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm.
Muñeca desnuda colección Naia original fabricado en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo
los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU.
Muñeca desnuda Naia original no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando aquí o el set de
ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e autenticiddad y una caja
original Vidal Rojas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad
de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca desnuda Naia
35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está fabricada íntegramente con materiales 100%
reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación
ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura,
eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-naia-35-cm-original-ropa-valida-para-maris-elena-o-naia-35-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-01RG

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio extra largo y ojos grises. Fabricada en España por Folk Artesanía. Ropa
válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de
muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena,
Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando
aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la
muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e
autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Mari's 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls 100% vinilo. Fabricada en
España por Folk Artesanía

Ref.: MAR35-02RV

Descripción producto

Muñeca desnuda Mari's 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio extra rizado largo y ojos verdes. Fabricada en España por Folk Artesanía.
Ropa válida para nuestras muñecas Mari's, Elena y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos
de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena,
Mari's o Naia 35 cm. Muñeca desnuda colección Mari's original fabricado en España por Folk
Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea
certificada por AIJU. Muñeca desnuda Mari's original no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando
aquí o el set de ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la
muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e
autenticiddad y una caja original Vidal Rojas Dolls. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca desnuda Mari's 35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está
fabricada íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la
salud del planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-original-vidal-rojas/coleccion-vestidos-muneca-maris-35-cm-original-muneca-completa-o-solo-ropa-valida-para-maris-o-naia/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-coleccion-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-y-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls edición limitada 100%
vinilo. Fabricada en España

Ref.: NAI35-01RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo rubio extra largo y ojos azules. Fabricada en España. Ropa válida para nuestras
muñecas Elena, Mari's  y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección
Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm.
Muñeca desnuda colección Naia original fabricado en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo
los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU.
Muñeca desnuda Naia original no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando aquí o el set de
ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e autenticiddad y una caja
original Vidal Rojas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad
de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca desnuda Naia
35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está fabricada íntegramente con materiales 100%
reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación
ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura,
eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-naia-35-cm-original-ropa-valida-para-maris-elena-o-naia-35-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda colección
Sintra original 40 cm. 100%
vinilo pelo rizado extra largo.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: SIN40-06NM

Descripción producto

Muñeca desnuda colección Sintra original 40 cm 100% vinilo desnuda piel blanca pelo rizado
extra largo de edición especial limitada para coleccionistas, nuevos modelos con opción a elegir
color de ojos. En todas nuestras muñecas Sintra denudas los sets de ropa son válidos para
muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Muñeca desnuda colección
Sintra original fabricada en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares
de calidad, normativa de seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Sintra no
recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Puedes adquirir el set de ropa y
complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí o comprarla ya vestida pinchando aquí
Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una
preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Sintra original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-sintra-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-sintra-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Mini Cocoletas desnuda
Folk Artesanía original,
colección 15 cm rubia pelo
rizado corto. Fabricada en
España

Ref.: MCR-CH

Descripción producto

Muñeca Mini Cocoletas desnuda original Folk Artesanía 15 cm.,, muñeca coleccionismo de
edición limitada. Todos los conjuntos de ropa Mini Cocoletas 15 cm. original son válidos para
muñeca clásica 15 cm. Puedes adquirir la muñeca ya vestida Mini Cocoletas que más te guste ,
set de ropa regional que más te guste para vestirla o todo tipo de zapatos y complementos
para ella. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's,
Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm. Muñeca Mini Cocoletas fabricada
en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mini Cocoletas desnuda no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca  Mini Cocoletas Folk Artesanía original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.  

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/coleccion-vestidos-mini-cocoletas-original-15-cm-vinilo/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/vestidos-regionales-munecas-mini-cocoletas-original-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/zapatos-y-complementos-muneca-mini-cocoletas-original-coleccion-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia Vidal
Rojas Dolls original colección 41
cm. 100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: NAI41-01RA

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia Vidal Rojas Dolls original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo rubia con ojos azules.
En todas nuestras muñecas Naia denudas los sets de ropa son válidos para muñecas Sintra o
Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set de ropa y complementos
para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida pinchando aquí, También
puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un vestido regional pinchando
aquí Muñeca desnuda Naia Vidal Rojas Dolls original fabricada en España por Folk Artesanía
Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada
por AIJU. Muñeca Naia no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. Con la
compra de la muñeca completa o desnuda se envía de manera totalmente gratuita una
preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca Naia original colección está fabricada íntegramente con
materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta.
Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que
toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-maris-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-naia-vidal-rojas-dolls-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Pepa's Vidal
Rojas original colección 41 cm.
100% vinilo pelo ondulado.
Fabricada en España por Folk
Artesanía.

Ref.: PEP41-01CM

Descripción producto

Muñeca desnuda Pepa's Vidal Rojas original colección 41 cm. 100% vinilo piel blanca pelo
ondulado largo de edición especial limitada para coleccionistas, modelo castaña pelo ondulado
con ojos marrones. En todas nuestras muñecas Pepa's denudas los sets de ropa son válidos
para muñecas Sintra o Simona de 40 cm. y Mari's, Pepa's y Naia 41 cm. Puedes adquirir el set
de ropa y complementos para tu muñeca desnuda pinchando aquí, comprarla ya vestida
pinchando aquí, También puedes adquirir todo tipo de complementos pinchando aquí o un
vestido regional pinchando aquí Muñeca colección Pepa's original Vidal Rojas fabricada en
España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Pepa's no recomendada a menores de 3 años,
contiene piezas pequeñas. Con la compra de la muñeca completa o desnuda se envía de
manera totalmente gratuita una preciosa caja de almacenamiento valorada en 3€. En Muñecas
de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos
nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción
y se van renovando continuamente. Esta muñeca Pepa's original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-pepas-vidal-rojas-original-ropa-valida-para-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-pepas-vidal-rojas-original-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/zapatos-y-complementos-muneca-pepas-vidal-rojas-original-coleccion-41-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/vestidos-regionales-munecas-coleccion-varios-tamanos/vestidos-regionales-munecas-folk-artesania-sintra-simona-maris-pepas-o-naia-41-cm/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca desnuda Naia 35 cm.
colección original Vidal Rojas
Dolls edición limitada 100%
vinilo. Fabricada en España

Ref.: NAI35-01NM

Descripción producto

Muñeca desnuda Naia 35 cm. colección original Vidal Rojas Dolls de edición limitada 100%
vinilo con pelo moreno ondulado y ojos marrones. Fabricada en España. Ropa válida para
nuestras muñecas Elena, Mari's  y Naia 35 cm. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de
colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's, Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia
35 cm. Muñeca desnuda colección Naia original fabricado en España por Folk Artesanía
Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de seguridad europea certificada
por AIJU. Muñeca desnuda Naia original no recomendada a menores de 3 años, contiene piezas
pequeñas. Puedes adquirir la muñeca ya con ropa y complementos pinchando aquí o el set de
ropa que más te guste para vestirla pinchando aquí Con la compra de la muñeca completa o
desnuda se envía de manera totalmente gratuitasu certificadod e autenticiddad y una caja
original Vidal Rojas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos preocupamos por la exclusividad
de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son de edición limitada, se realizan
pequeñas series de producción y se van renovando continuamente. Esta muñeca desnuda Naia
35 cm Vidal Rojas Dolls original colección está fabricada íntegramente con materiales 100%
reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del planeta. Implantamos la fabricación
ética en el proceso de fabricación del producto. Aseguramos que toda su producción es segura,
eficiente y se centra en la salud de los trabajadores.

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/muneca-coleccion-vestidos-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/vestidos-coleccion-muneca-naia-35-cm-original-ropa-valida-para-maris-elena-o-naia-35-cm/
https://coleccionyartesania.com/


Muñeca Mini Cocoletas desnuda
Folk Artesanía original,
colección 15 cm mulata pelo
afro corto. Fabricada en España

Ref.: MCM-CH

Descripción producto

Muñeca Mini Cocoletas desnuda original Folk Artesanía 15 cm.,, muñeca coleccionismo de
edición limitada. Todos los conjuntos de ropa Mini Cocoletas 15 cm. original son válidos para
muñeca clásica 15 cm. Puedes adquirir la muñeca ya vestida Mini Cocoletas que más te guste ,
set de ropa regional que más te guste para vestirla o todo tipo de zapatos y complementos
para ella. Puedes ver nuestros modelos de muñecas de colección Sintra, Simona, Mari's, Pepa's,
Naia, Pupil, Lara, Mini Cocoletas, Elena, Mari's o Naia 35 cm. Muñeca Mini Cocoletas fabricada
en España por Folk Artesanía Muñecas, bajo los más altos estándares de calidad, normativa de
seguridad europea certificada por AIJU. Muñeca Mini Cocoletas desnuda no recomendada a
menores de 3 años, contiene piezas pequeñas. En Muñecas de Colección y Artesanía nos
preocupamos por la exclusividad de nuestras muñecas, todos nuestros conjuntos de ropa son
de edición limitada, se realizan pequeñas series de producción y se van renovando
continuamente. Esta muñeca  Mini Cocoletas Folk Artesanía original colección está fabricada
íntegramente con materiales 100% reciclables y sostenibles, nos preocupamos por la salud del
planeta. Implantamos la fabricación ética en el proceso de fabricación del producto.
Aseguramos que toda su producción es segura, eficiente y se centra en la salud de los
trabajadores.  

www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701

https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/coleccion-vestidos-mini-cocoletas-original-15-cm-vinilo/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/vestidos-regionales-munecas-mini-cocoletas-original-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/zapatos-y-complementos-muneca-mini-cocoletas-original-coleccion-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-sintra-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-simona-original-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-pepas-vidal-rojas-original-41-cm-100-vinilo-coleccion-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-bebe-coleccion-pupil-20-cm-30-cm-y-40-cm-original-vidal-rojas/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/munecas-de-coleccion-lara-original-33-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-mini-cocoletas-original-100-vinilo-opcional-ropa-valida-muneca-mini-cocoletas-o-muneca-clasica-15-cm/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-maris-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://coleccionyartesania.com/categoria-producto/muneca-coleccion-naia-35-cm-original-vidal-rojas-100-vinilo-vestidos-edicion-limitada/
https://folkartesania.com/
https://coleccionyartesania.com/


www.coleccionyartesania.com

info@coleccionyartesania.com / (+34) 622572701


